

LOBSTER



LOBSTER LOBSTER



Via Coriano, 223 M - Rimini
Tel. 0541 730025 - Fax 0541 633070
www.geamevolution.it - info@geamevolution.it

MADE IN
ITALY



- Troncatrice monotesta
- Single head cutting off machine
- Maquina corte
- Geh rungssäge mit Drehtisch
- Tronçonneuse monotête





TRONCATRICE MONOTESTA

CARATTERISTICHE TECNICHE

Troncatrice monotesta con movimento discendente manuale della lama. Piano girevole. Dispositivo di bloccaggio manuale a qualsiasi angolazione intermedia. Motore trifase 2,5 HP (1,85 Kw). Pressione d'esercizio 7 ATM. Ingombro: 84x70x145 cm. Peso: 80 kg.

ACCESSORI IN DOTAZIONE:

Coppia di morse orizzontali pneumatiche Lubrificazione pneumatica
Lama widia 350 mm.
Pistola aria

ACCESSORI A RICHIESTA:

Motore monofase
Lama widia 350 mm.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.



SINGLE HEAD CUTTING OFF MACHINE

TECHNICAL DATA

Cutting off machine with manual down stroking of the blade. Pivoting table. Easy setting of the working table to any degree. Threephase motor 2,5 HP (1,55 Kw). Working pressure 7 bar. Overall dimensions: 84x70x145 cm. Weight: 80 kg.

STANDARD EQUIPMENT:

Horizontal pneumatic clamping set
Pneumatic spray mist lubrication
TCT Saw Blade D. 350 mm
Air gun

OPTIONALS:

Single phase motor
TCT Saw Blade D. 350 mm.

We reserve the right to make modifications.



MAQUINA CORTE

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tronzadora de un cabezal manual descendente. Plano giratorio. Dispositivo de fijación manual a cualquier ángulo intermedio. Motor trifásico 2,5 HP (1,85 Kw). Pression de trabajo 7 Kg/cm. Dimensiones: 84x70x145 cm. Peso: 80 kg.

ACCESORIOS INCLUIDOS:

2 prensos horizontales neumáticos
Lubrificación neumática
Sierra de widia 350 mm
Pistola de aire

OPCIONALES:

Motor monofásico
Sierra de widia 350 mm.

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso.



GEHRUNGSSÄGE MIT DREHTISCH

TECHNISCHE DATEN

Gehrungssäge mit Drehtisch schwenkbar 45°-90°-45°. Schnelle und einfach Blockierung bei jeden Zwischenwinkel, Motor 2,5 PS (1,85 Kw). Druckanschluss 7 ATÜ. Abmessungen: 84x70x145 cm. Gewicht: 80 kg.

MITGELIEFERTESZUBEHOER:

Pneumatische Spannung
Sprüheinrichtung
Hm Sägeblatt durchm. 350 mm
Ausblaspistole

SONDERZUBEHOER:

Einphasig Motor
Hm Sägeblatt durchm. 350 mm.

Die technischen Daten sind unverbindlich.



TRONÇONNEUSE MONOTÊTE

DONNÉES TECHNIQUES

Tronçonneuse monotête avec mouvement descendant manuel de la lame. Table pivotant. Dispositif pivotement table à n'importe quelle inclinaison. Moteur triphasé 2,5 CV (1,85 Kw). Pression d'exercice 7 Bar. Encombrement: 84x70x145 cm. Poids: 80 kg.

EQUIPEMENT STANDARD:

Etaux horizontaux pneumatiques
Dispositif de pulvérisation
Lame en carbure de 350 mm.
Soufflette

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:

Moteur monophasé
Lame en carbure de 350 mm.

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.



GRAFICO LAMA Ø350 A 90°/45°

